
 

 

 
 
NOTULEN OR VERGADERING DONDERDAG 05 FEBRUARI 2026 

 

Aanwezig:  

- School: Marijke 
- Ouderraad: Marisca, Marinke, Sabrina, Chantal Orgers, Linda en Annemieke 

 

Niet aanwezig: Kelly en Machteld (beide OR en beide met reden van verhindering) 

 

1. Opening 

Marisca opent de vergadering om 19.32 uur. 

 
 

2. Afscheid OR lid Chantal Notenboom 
 

- Chantal Notenboom is per 23 januari gestopt als OR lid. Wij bedanken haar voor haar jarenlange hulp en 
inzet.  

- Bedankje: Marinke zal voor een bedankje voor Chantal zorgen. 
- Beslissingsbevoegdheid OR: Omdat het nieuwe reglement formeel nog niet is vastgesteld geldt het oude 

reglement waarin staat dat de OR uit 8 ouders moet bestaan. Zonder Chantal zijn we nu met 8 ouders. 
Besloten wordt om op dit moment geen verkiezing te houden. 

- Reserve notulist: Sabrina geeft aan dat zij altijd notuleert, maar dat Chantal haar vaste achtervang was. 
Marinke is vanaf nu de nieuwe vaste achtervang van Sabrina.   
 
 

 
3. Financiën 

 
- Marinke geeft een update over de vrijwillige ouderbijdrage. We missen nog ongeveer ⅓ van de vrijwillige 

ouderbijdrage. Er is momenteel €5600,- betaald en we missen nog €3180,-. Marinke gaat samen met 
Leenke kijken en ouders persoonlijk benaderen voor de vrijwillige ouderbijdrage.  

- Volgens Marijke laten sommige scholen het bedrag voor de vrijwillige ouderbijdrage open. Het idee 
hierachter is dat ouders die meer kunnen missen, een hoger bedrag kunnen geven en hiermee het tekort 

kunnen dichten van de ouders die de vrjiwillige ouderbijdrage eigenlijk niet kunnen betalen.  
- Er is een regeling bij de gemeente voor ouders die de vrijwillige ouderbijdrage niet kunnen betalen. Voor 

sommige mensen zou dit uitkomst kunnen bieden, maar voor de mensen die hier recht op hebben kan dit 
ook een drempel zijn. Wellicht is het een idee om de informatie te delen met ouders, bijvoorbeeld in de 
nieuwsbrief, maar zeker als de brief voor de vrijwillige ouderbijdrage rond wordt gestuurd.  

- De kerstmarkt was niet zo’n succes als vorig jaar vanwege de hogere kosten die dit jaar gemaakt zijn. De 
totale opbrengst was €1247,-. De kosten waren €900,-, dus er is €347,- winst gemaakt.  

- Voor Sinterklaas is er €1069,- uitgegeven. Er zijn onder andere nieuwe versieringen gekocht waaronder 
vlaggetjes voor buiten. Marinke gaat nog achter Lobbes aan omdat we het geld voor teruggestuurde 
Sinterklaascadeaus nog niet hebben ontvangen.  

 

 



4. Stand van zaken vaststelling reglement 

Het stuk is gereed om voorgelegd te kunnen worden aan de ouders van school. Sabrina verzoekt om dit zo snel 

mogelijk te doen. De bedoeling is dat ouders een stembriefje krijgen om voor of tegen het nieuwe reglement te 

stemmen. Als de meerderheid voor stemt, dan treedt het nieuwe reglement in werking.  

 

 
5. Evaluatie Sinterklaas 

 
- Marijke geeft aan dat het bij de gesplitste groepen goed is om te kijken naar de cadeaus zodat iedereen 

hetzelfde heeft.  
- De cadeaus van groep 1 en groep 2 waren dit jaar geen succes. Ze kwamen van Lobbes. Er wordt 

geopperd om bijvoorbeeld ook de Kruidvat in de gaten te houden omdat ze daar ook leuke cadeaus hebben 
voor kinderen van groep 1 en groep 2.  

- Een deel van groep 5 (het deel dat bij groep 4 zit) mocht dit jaar in de gymzaal langs Sinterklaas terwijl 
een ander deel van groep 5 dit niet mocht. Het is goed om daar één lijn in te trekken.  

- Kinderen die een optreden voor Sinterklaas willen verzorgen is prima. Het is wel handig om dit vooraf te 
communiceren met de Sintcommissie zodat er bij de planning rekening mee gehouden kan worden.  

- Slechts 5 minuten Sinterklaastijd per klas in de bovenbouw is te kort. Volgend jaar graag meer tijd 
inplannen voor de bovenbouw.  

- De planning liever niet op het laatste moment wijzigen, dit zorgt voor stress en verwarring.  
- De dag na Sinterklaas en kerst zou het fijn zijn als de kinderen later op school mogen beginnen. Marijke 

legt uit dat dit niet kan omdat je een schoolweek niet te vaak mag doorbreken. Een optie zou zijn om een 
studiedag te plannen de dag na het kerstdiner.  

- Er was verwarring over het zetten van de schoen op school. Er wordt afgesproken dat alle kinderen iets 
lekkers krijgen, maar dat alleen de kinderen van de onderbouw hun schoen mogen zetten. Ook als een 
deel van de bovenbouw samen met een deel van de onderbouw in een gemengde groep zit.  
 
 
 

6. Evaluatie kerst 

 

- Er was miscommunicatie met betrekking tot het opruimen van de kerstboom die in de grote hal staat. De 

BSO ruimt deze boom normaal gesproken op en niet de OR. 

- Het is onzeker of de lampjes volgend jaar nog in de boom (die buiten staat) kunnen. De boom is namelijk 

niet meer zo gezond. 

- Bij de peuterspeelzaal had niet iedereen het bericht in Parro met betrekking tot het verloop van de avond 

(goed) gelezen dus wellicht is het toch handig om volgend jaar een briefje mee te geven aan de ouders.  

- Ouders leken de kerstmarkt leuk te vinden.  

- Er is opgemerkt dat het zingen van de liedjes door elke groep gemist wordt door de ouders. De OR denkt 

dat het zingen van de liedjes buiten te rommelig wordt en dat een deel van de ouders door de drukte hun 

eigen kind ook niet kunnen zien. 

- Een vuurkorf buiten zoals een aantal jaar geleden is erg leuk, maar vindt de OR te gevaarlijk met alle 

kinderen die rondlopen. 

 

7. Valentijnsontbijt 

Het Valentijnsontbijt zou wellicht gecombineerd kunnen worden met een voorleesontbijt, maar het nationale 

voorleesontbijt is al geweest. Er wordt geopperd om het Koningsontbijt aan te passen en uit te breiden. Dit 

ontbijt vindt plaats op 17 april. We hebben geld gereserveerd voor het Valentijnsontbijt dat gebruikt kan 

worden voor het Koningsontbijt. De OR heeft voorkeur voor een lunch in verband met het klaarzetten van alles. 

Het is wellicht ook makkelijker met de planning van de Koningsspelen en de gezamenlijke start met de School 

Met de Bijbel.   

 

8. Paasfeest (02 april) 

- De OR organiseert dit jaar wederom de vossenjacht (in de ochtend). Er wordt nog nagedacht over een 
thema. 

- De Pannenkoekdag gaat buiten de OR om. Er wordt door de directeur en/of leerkracht(en) altijd een 
oproep geplaatst in Parro voor het bakken van pannenkoeken.  

 

9. Punten vanuit de MR: 
 

Sabrina geeft een terugkoppeling van de laatste MR vergadering: 



- Vader- en Moederdag alsmede het feestbeleid wordt de volgende MR vergadering besproken.  
- Er is stilgestaan bij het bezoeken van andere scholen onder schooltijd. Het is voor een basisschool verplicht 

om een middelbare school te bezoeken in groep 8. Gekozen is voor het Hoeksch Lyceum. Verder hoeft de 
school nergens aan mee te werken. Marijke koppelt nog terug aan de Gemeenschappelijke 

Medezeggenschapsraad dat niet al het voortgezet onderwijs zich aan de afspraak heeft gehouden dit alles 
buiten schooltijd te doen.  

- Vraag vanuit de MR is hoe ouders de overblijf ervaren: 
o Er zijn wat signalen dat het bij de overblijf onrustig is. Er blijven erg veel kinderen over en een 

aantal kinderen luistert steeds minder goed naar de overblijfleidsters en zijn ook steeds brutaler. 
Hierdoor lijkt het soms of je eerder politie agent bent dan overblijfleidster. Er is hierdoor ook 
weinig tijd om persoonlijke aandacht aan de kinderen te besteden en is het ook steeds minder 
leuk om de overblijf te doen. Naast de hoeveelheid kinderen is het ook niet praktisch dat de 
overblijfleidsters verdeeld moeten worden over verschillende plekken in de school. Niet alle 
kinderen kunnen plaatsnemen in de hal, waardoor een deel van de kinderen in de klas eet en een 
ander deel in de gang. Hierdoor is er meer toezicht nodig.  

o Maandag is de rustigste dag, hoewel ook die dag erg druk is.  
o Niet alle ouders zetten de naam van hun kind op de broodtrommel of op de beker/het pakje 

drinken.  
o Sommige kinderen hebben een hele grote broodtrommel mee naar school en/of een hele grote 

drinkfles. Hierdoor bestaat de kans dat straks niet alle broodtrommels en al het drinken van de 
kinderen in de koelkast past.  

o Marijke licht toe dat bij een continurooster er nog steeds overblijfleidsters nodig zijn.  
o Om wat rust te creëren is het de bedoeling dat elk kind zit tijdens het eten en dat de kinderen 

zachtjes met elkaar praten. Ook moeten er duidelijkere regels komen over gedrag en 
consequenties van bepaalde acties en/of gedragingen. Zo is het de bedoeling om contact op te 
nemen met de ouders en bij voldoende waarschuwingen dat een kind van de overblijf gestuurd 
kan worden.  

 

10. Punten voor de MR 

Het nieuwe beleid met betrekking tot de fietsenstalling werkt nog niet naar behoren, want het is nog steeds een 
chaos bij de fietsenstalling. Het ophangen van bordjes voor de verschillende groepen is een idee om voor 
minder chaos te zorgen. Ook wordt er gedacht aan een speciale stalling voor alle steps.   

 
 

11.   Rondvraag 
 

Er wordt aangegeven dat de schoolreis al is geregeld. De schoolreis is dit jaar weer educatief.  

 

12.  Sluiting 

De vergadering wordt om 20.43 uur afgesloten. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


